
H O T Ă R Î R E A  nr.12-214/12   
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 29.06.2012 

în privinţa procurorului  Ana Cuşnir 
 

11 septembrie  2012                                            mun.Chişinău                                     
                                                                                     

Examinând chestiunea cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 
29.06.2012 în privinţa procurorului Ana Cuşnir şi audiind informaţia dlui Nicolae Geru, 
Consiliul Superior al Procurorilor  

C O N S T A T Ă: 
  
La 6 februarie 2012 prin dispoziţia procurorului-şef al Direcţiei judiciare a 

Procuraturi Generale, Mircea Roşioru,  a fost intentată procedura disciplinară în privinţa 
procurorului în procuratura sect. Rîşcani  mun. Chişinău, Ana Cuşnir.  
 Direcţia judiciară a Procuraturii Generale a monitorizat examinarea judecării cauzei 
penale de acuzare a SRL „Marc” în temeiul  art.320 alin.(1) Cod penal – neexecutarea 
intenţionată a hotărârii instanţei de judecată şi a constatat că urmărirea penală a fost pornită 
la 26.07.2011 de organul de urmărire penală al SUP a CP s.Rîşcani şi confirmată în aceeaşi 
zi de procurorul în procuratura sect. Rîşcani mun. Chişinău, Ana Cuşnir. 
 La 22.12.2011 procurorul Ana Cuşnir, considerînd întrunite elementele infracţiunii, a 
înaintat către SRL învinuirea în temeiul art. 320 alin.(1) Cod penal, prin ce a încălcat 
prevederile art. 21 alin.(4) Cod penal, conform căruia persoanele juridice, cu excepţia 
autorităţilor publice, răspund penal pentru infracţiunile care prevăd sancţiune pentru 
persoanele juridice în partea specială a Codului penal. Art. 320 alin.(1) Cod penal prevede 
pedeapsă doar pentru persoanele fizice, nu şi pentru persoanele juridice.   
 La 18.04.2012 instanţa a admis cererea apărătorului SRL „Marc” şi a dispus 
încetarea procesului penal în temeiul art. 275 pct.9)  şi art. 391 alin (1) pct.6) Cod de 
procedură penală - încetarea urmăririi penale în condiţiile existenţei altor circumstanţe 
prevăzute de lege, care condiţionează excluderea urmăririi penale. 
 Fiind audiată în cadrul examinării procedurii disciplinare, procurorul A. Cuşnir a 
recunoscut încălcările comise, explicînd că acest fapt a fost admis din cauza lipsei de 
experienţă  şi a interpretării eronate a normelor penale. 
 Totodată, dna Cuşnir a relatat că rechizitoriul cauzei penale a fost confirmat de către 
adjunctul procurorului sect. Rîşcani, Anatolie Viţu, fapt care a determinat-o să considere că 
acţiunile sale sunt în concordanţă cu legislaţia în vigoare. 
 Potrivit hotărârii Colegiului disciplinar din 29.06.2012 procedura disciplinară 
intentată în privinţa procurorului Ana Cuşnir a fost încheiată în legătură cu inoportunitatea 
aplicării sancţiunii disciplinare, potrivit art.125 alin.(2) lit.c) din Legea cu privire la 
Procuratură. 

 Hotărârea Colegiului disciplinar în privinţa procurorului Ana Cuşnir n-a fost 
contestată în ordinea stabilită de lege. 

 Analizând circumstanţele cazului, precum şi argumentele Colegiului disciplinar, 
Consiliul Superior al Procurorilor conchide că hotărârea este legală  şi în temeiul art.82 
alin.(2) lit.d), art.84 lit. f) din Legea cu privire la Procuratură 

 
H O T Ă R Ă Ş T E:  

  Hotărârea Colegiului disciplinar din 29.06.2012 în privinţa  procurorului în 
procuratura sect. Rîşcani  mun.  Chişinău, Ana Cuşnir, se validează. 
  Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură. 
 
Preşedintele Consiliului  
Superior  al Procurorilor                                          Iurie Garaba 


